ANEXOS

ANEXO N°1

Interpretacion del Analisis del Suelo
Datos

Prof. de la muestra= 0,20 m

Densidad aparente = 1,41gr/cc

Materia organica = 3,89%
P (elemental) = 35,71 ppm
K (elemental) = 0,12 meq/100g

Peso del Suelo en una Hectarea
Vol. del suelo/Ha

10000m? x0,2 m= 2000m?>
Peso del terreno
2000m? x 1,41 tn/m* = 2820 Tn = 2820000 kg de suelo
Nitrogeno
Nitrogeno asimilable a partir de materia organica
100 kg suelo —>3,89 kg M.O.

2820000 — > X
X= 109698 kg M.O./Ha

Nitrégeno total 5% del total de M.O.



109698kg M.O. x 5% =5484,9 kg N.T.

Nitrogeno asimilable 2% de N.T.
5484,9 kg N.T. x 2% = 109,698 kg N. asimilable

Nitrogeno aprovechable 70%

109,689 X 70 % =76,78 kg/Ha

Fosforo

3571 kg P — 1000000 kg de suelo
X —> 2820000 kg de suelo
X=100,70 kg de P elemental

P205 X 2,29

100,70 X 2,29 =230 kg de P205/Ha

Asimilacion de la planta 20 %

230 X 20% = 46,12 kg/Ha

Potasio

Conversion

0,12 X 39,1 =4,692 mg/100 gr suelo

4,692/ 1000000 = 0,000004692 kg de K

100 gr suelo / 1000 =0,1 kg de suelo

0,000004692 kg K —9,1 hg suelo

X —2820000 kg suelo



X =132,31 kg K elemental/Ha
Potasio Absorbible x 1,2
132,31 x 1,2=150,77 kg K20/Ha
Potasio aprovechable 50%
150,77 x 50% = 75,38 kg/Ha

Requerimiento del Cultivo kg/Ha

N.a. P205 K20
Requerimiento del 220 20 240
cultivo
Contenido del 76,78 46,12 75,38
suelo
faltante 143,22 00 164,62

Producto Quimico
Nitrato de potasio (13-00-44)
100 kg (13-00-44) —>44 kg K20
X ——>165 kg K20
X=375 kg (18-00-44)
100 kg (18-00-44) —>13 kg N.a.
375 kg (18-00-44) —> X

X=48,75 kg N.a.




Para el nitrogeno asimilable 143 kg — 49 kg = 94 kg faltaria se lo cubrié con urea

(46%)
100kg urea —>46 kg N.a.
X — 94 kg
X =204, 35 kg de urea

Productos quimicos para la fertilizacion se usé nitrato de potasio (13-00-44) 375

kg/Ha y urea 204 kg/Ha



ANEXO N°2

Calculo para cada Parcela Fertilizada de Abono Quimico
9 m?x 375kg/10000 m* =0,34 kg (13-00-44)/ parcela

9m? x 204kg/10000 m? =0,18 kg urea/ parcela

Calculos para el Abono Organico (Estiércol de Cabra) Segin Bibliografia

N P205 | K20
kg/ton | kg/ton | kg/ton

Caprinos | 6,1 5,2 5,7
(Ziegler D , Heduit M., 1991)

Nitrogeno
6,1 kg N —> 1000 kg estiercol
14322 kgN ——> X
X=123478,70 kg estiércol /Ha = 23,48 ton/ Ha

Fésforo: Nuestro suelo no requiere P205 ya que contiene mas de lo requerido
Potasio
5,7 kg K20 —> 1000 kg estiércol
164,62 kg K20 ——> X

X=28880,70 kg/Ha = 28,90 ton/ha
Nuestras parcelas son de 9m? por lo tanto:
28880,70 kg estiércol ——>10000 m>

X —> 9m?

X=26 kg de estiércol / 9m?



ANEXO N°3

Abonado con Materia Orgéanica (Abono de Cabra) y Preparacion del Suelo




ANEXO N° 4

Marcacion de las Parcelas para el Trabajo de Campo

ANEXO 5

Abonos Quimicos para la Siembra




ANEXO N° 6

Siembra




ANEXO 7

Aporque

ANEXO N° 8

Presencia de la Enfermedad Tizo6n tardio




ANEXO N°9

El Cultivo en su Ultima Etapa




ANEXO N° 10

Cosecha




ANEXO N° 11

Certificacion de la Semilla Variedad Desiree




ANEXO N° 12

Analisis de Suelo del Terreno Donde se Realiz6 el Trabajo de Campo




